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POSUDEK VEDOUCÍHO
BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Dokoupil Jméno: Jakub Osobní číslo: 500048
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Ochrana obyvatelstva
Studijní obor: Plánování a řízení krizových situací

Název práce: Právní a bezpečnostní aspekty související s prováděním požárního sportu příslušníky
Hasičského záchranného sboru

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Přístup  studenta  k  řešení  úkolu  (připravenost,  iniciativa,  pracovní  morálka  a  samostatnost
studenta). (0 – 30)*

30

2. Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 – 20)* 18

3. Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10)*

8

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40)*

37

5. Celkový počet bodů 93

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. V čem spatřujete největší úskalí při uplatňování BOZP u příslušníků HZS ČR v praxi?

2. Ve svém výzkumu jste zjistil  (viz otázka č.  9),  že téměř polovina respondentů v minulosti  utrpěla úraz při
provádění požárního sportu.  Máte povědomí o tom, o jaké úrazy se převážně jednalo a co přesně bylo jejich
příčinou? (tj. jaká konkrétní činnost/sportovní disciplína).

3. 
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 X ❏ ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Bakalářská  práce  pana  Jakuba  Dokoupila  s  názvem "Právní  a  bezpečnostní  aspekty  související  s  prováděním
požárního  sportu  příslušníky  Hasičského  záchranného  sboru"  představuje  ucelenou  absolventskou  práci,  v  níž
student shrnuje problematiku požárního sportu, coby aktivity prováděné příslušníky Hasičského záchranného sboru
ČR, která se ovšem vyznačuje zvýšeným rizikem možného úrazu. Této problematice se doposud věnovalo jen velmi
málo prací, takže lze studenta pochválit, že si sám a o vlastní iniciativě toto netradiční téma vybral. Ve své práci se
dané téma pokusil popsat v potřebné šíři, avšak zbytečně nezabíhal do přílišných teoretických detailů. V přehledu
současného stavu student prezentuje jak související legislativu, tak i požární sport a její jednotlivé disciplíny. V
praktické části se pak věnuje vlastnímu mapovacímu výzkumu, který realizoval u HZS Olomouckého kraje, kde
pomocí dotazníků oslovil celkem 57 respondentů. Samotný dotazník obsahoval 21 otázek, které poměrně dobře
pokryly celou zkoumanou problematiku. Dotazníkové šetření pak bylo doplněno o polostrukturované rozhovory,
které student provedl se třemi vybranými respondenty - příslušníky HZS Olomouckého kraje. Ve výsledkové části
práce pak student prezentoval základní deskriptivní statistiku, kterou doplnil o reálné údaje o pracovní úrazovosti u
HZS Olomouckého kraje za období 2018 až 2022, včetně nákladů vynaložených sborem na odškodnění vzniklých
úrazů. Na závěr práce je uvedena diskuse, v níž student prezentuje své úvahy a názory, které konfrontuje se
získanými výsledky.  Přiložen je též komentář ke třem hypotézám, které si  student stanovil  na počátku svého
výzkumu, přičemž dvě byly potvrzeny a jedna nikoli.

S ohledem na výše uvedené lze konstatovat, že student splnil zadání a dosáhl předpokládaných cílů. Pro řešení
bakalářské práce použil vhodné metody zkoumání a pracoval s relevantním výzkumným vzorkem.

Z pohledu vedoucího práce mohu studenta Jakuba Dokoupila pochválit, neboť pracoval samostatně a průběžně se
mnou postup prací konzultoval. Student byl kontaktní a pružně reagoval na mnou vznášené dílčí připomínky. Taktéž
oceňuji, že si možnost provedení výzkumného šetření v terénu zajistil zcela sám, a to díky svým vlastním kontaktům
na vedení HZS Olomouckého kraje. Jsem přesvědčen, že výsledné hodnocení předložené bakalářské práce na úrovni
93 bodů je adekvátní a odráží nejen skutečné kvality tohoto díla, ale i schopnost studenta poradit si se zadaným
úkolem.

Jméno a příjmení: doc. RNDr. Mgr. Petr Adolf Skřehot, Ph.D., MSc.
Organizace: Znalecký ústav bezpečnosti a ochrany zdraví, z. ú.
Kontaktní adresa: Raichlova 2659/2, 155 00 Praha 5 – Stodůlky
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